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35. Letní filmová škola Uherské Hradiště 
24. 7. – 2. 8. 2009 
 
Závěrečné bilancování a ohlasy 
 
Konečná statistika 
Počet akreditovaných (od tří dnů výše): 4157 
Z toho hostů: 613 
Z toho novinářů: 111 
Z toho účinkujících: 180 
Z toho štáb: 350 
Z toho zástupci filmových klubů: 100 
Počet jednodenních vstupenek: 670 
Celkový počet akreditací: 4827 
 
„Před zahájením Letní filmové školy jsme na základě počtu zvýhodněných akreditací i následné akreditace 
počítali s 5000 návštěvníky a tohoto čísla jsme téměř dosáhli, takže můžeme hovořit o spokojenosti. 
Přestože počet akreditací byl letos nižší než loni, tento pokles jsme zaznamenali hlavně u prodeje 
jednodenních akreditací a celkové příjmy za akreditace jsou vyšší. To znamená, že diváci se na Letní 
filmové škole zdrželi déle. Navíc zaznamenáváme pozitivní ohlasy i u diváků, zástupců filmových klubů i 
filmových tvůrců, kteří Hradiště navštívili.“ Michal Surma, výkonný ředitel Letní filmové školy a Asociace 
českých filmových klubů 
 
„Jsem rád, že pořadatel Letní filmové školy Asociace českých filmových klubů na Letní filmové škole 
podnítila i hodnotné besedy, např. o digitalizaci kin či koncepci podpory české kinematografie, a stala se tak 
podstatným hráčem při diskuzích o budoucnosti českého kinematografického průmyslu.“ Petr Korč, 
předseda Asociace českých filmových klubů 
 
„Jsem mile překvapen, jak velký zájem vyvolaly u diváků náročné, přesto však zajímavé filmy z Rakouska a 
Belgie, které by v běžných kinech byly pravděpodobně přehlédnuty. Velkou radost mám také z toho, že 
diváci přijali záměr představovat zajímavé a inspirující, ač málo známé tvůrce a nikoli velké „hvězdy“. Pavel 
Bednařík, umělecký ředitel Letní filmové školy a Asociace českých filmových klubů 
 
„Jsem moc rád, že byla Letní filmová škola zahájena právě mým filmem Na chvíli svobodní, který v říjnu 
vstupuje do české distribuce pod Asociací českých filmových klubů. Letní filmová škola mě okouzlila.“ Arash 
T. Riahi, režisér 
 
„Letní filmová škola byla skvělá, Hradiště bylo navíc prvním místem, kde jsem představila zároveň svou 
malířskou i režijní tvorbu.“ Mara Mattuschka, režisérka a malířka 
 
„Letní filmová škola je úžasné místo plné mladých lidí. Zároveň jsem si tady odpočinula, diskutovala s diváky 
a viděla plno zajímavých filmů. V budoucnu bych ráda na LFŠ uvedla svůj nový film.“ Magdalena Piekorz, 
režisérka  
 
„Na Letní filmové škole jsem si poprvé v životě připadal starý, neboť zde byla vůbec poprvé uvedena moje 
retrospektiva. Jsem nadšený.“ György Pálfi, režisér 
 
„Jsem nadšený, protože na žádné jiné akci předtím nebyla uvedena moje retrospektiva v tak propracované a 
rozsáhlé formě. A že jsem mohl představit i svůj systém svícení, kvůli kterému za mnou na LFŠ přijelo i 
mnoho zahraničních hostů.“ Christian Berger, kameraman 
 
„Prosím, pozvěte nás za rok znovu!“ Michael Ostrowski, herec 
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„Hradiště je fantastické! Udělalo na mě mnohem větší dojem než Vary. Jsem unešený. Příště jedu na celý 
týden! Budu jenom doporučovat.“ Jan Fencl, FK Kralupy 
 
„Jako účastník mohu letos konstatovat jen samou spokojenost, všechny zádrhely byly s úsměvem okamžitě 
řešitelné. Jste sehraný skvělý tým, ráda bych někdy našla také takový pracovní kolektiv.“ Naďa Smazová, 
účastnice Mini_FAMU 
 
„U2, vy i celá filmovka jste byli skvělí! Velice děkuji.“ Zbyněk Lakeš, FK Luhačovice 
 
 
 
-- 
Lenka Zemánková 
lenka.zemankova@acfk.cz 
724 339 599 
 


